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Фаховий медичний коледж Івано-Франківського національного

медичного університету

Якісна підготовка здобувачів передвищої освіти у сфері фармації в 
сучасних умовах є важливим завданням. Необхідність підготовки 
кваліфікованих фахівців з питань фармації, здатних до творчого, 

практичного, наукового та постійного саморозвитку, стабільного 

забезпечення і підтримки конкурентоспроможності на ринку праці в 

сучасних умовах набуває особливого значення та є одним з важливих 
напрямків розвитку європейського простору в сфері освіти.

Проект освітньо-професійної програми «Фармація» за рівнем освіти 

фаховий молодший бакалавр спеціальності 226 Фармація, промислова 

фармація галузі знань 22 Охорона здоров’я фахового медичного коледжу 

Івано-Франківського національного медичного університету орієнтований на 
сучасні вимоги ВООЗ щодо ролі та місії асистента фармацевта у системі 
охорони здоров’я, органічно поєднує теоретичну та практичну складові 

навчання на базах практик і в умовах, максимально наближених до реальних. 

Розроблена освітньо-професійна програма відповідно після консультацій з 

потенційними роботодавцями, які підтвердили попит на підготовку фахівців 

за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація та пропонується до 
затвердження закладом освіти з рахуванням потреб виробничо-господарської 
діяльності та нормативно-правових актів.

Основною метою освітньої діяльності за спеціальністю 226 Фармація, 

промислова фармація рівня освіти фаховий молодший бакалавр є підготовка 
фахівців, здатних вирішувати типові задачі у сфері фармацевтичної галузі, 
включаючи технології виробництва (виготовлення) лікарських засобів та 
активних фармацевтичних інгредієнтів, фармацевтичну розробку лікарських



засобів, проведення комплексу заходів з контролю якості та інші практичні 

завдання на основі оволодіння системою компетентностей.
Освітньо-професійна програма складена логічно, визначено мету, 

завдання, зміст, а також загальні та спеціальні компетентності. Послідовність 
вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік і обсяг 

нормативних та вибіркових дисциплін відповідають вимогам до практичної 

підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 226 Фармація, 

промислова фармація й покликані сприяти забезпеченню відповідності 
результатів навчання запитам потенційних роботодавців та академічного 
середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фармація» за рівнем 

освіти фаховий молодший бакалавр спеціальності 226 Фармація, промислова 

фармація галузі знань 22 Охорона здоров’я фахового медичного коледжу 

Івано-Франківського національного медичного університету має необхідні 
структурні і змістовні складові, відповідає сучасним підходам до 
спеціальності і дозволяє досягти визначених результатів навчання та 

сформувати необхідні вміння, навички та компетентності, потрібні для 
практичної діяльності.

З врахуванням викладеного програма може бути рекомендована в 
освітній процес з метою підготовки фахових молодших бакалаврів.


